

“豫”你在一起 咸宁力量驰援河南

我市500顶帐篷紧急送往河南

本报讯(记者陈志茹 实习生沈欣雨 通讯员姜杭德)“一方有难，八方支援”。7月24日早上6时许，咸宁市市级救灾物资储备中心，10多名工作人员忙而有序地向大货车里搬运帐篷。这是我市积极响应省应急管理厅的号召，全力支援河南救灾物资。

7月17日以来，河南省出现了历

史罕见的极端强降雨天气，大部地区降暴雨或大暴雨。

针对河南受灾情况，我市积极行动。7月23日晚，市应急管理部门接到省应急管理厅的调令，要求我市快速调出500顶帐篷到河南灾区。7月24日早上6时起，市应急管理局的工作人员加班加点搬运帐篷到两辆大货

车里，500个帐篷从清点、搬运，到装车打包，仅花了3个小时。

据了解，咸宁市市级救灾物资储备中心是湖北省救灾物资储备区域库。市应急管理局党委书记，局长郑耀英要求储备中心要积极行动，以最快的速度，及时，准确完成省厅调运任务。

“互相帮助，伸出援手，助灾区渡难关！”咸宁市市级救灾物资储备中心负责人黎渊介绍，此次捐赠500个帐篷价值近百万元，装车后快速前往武汉中央储备库汇合，再以最快的速度驰援河南。据悉，我市500顶帐篷已于7月25日早上抵达河南灾区指定地点。

咸宁10名水上专业救援消防员星夜驰援

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 实习生沈欣雨)7月21日、23日，按照应急管理部消防救援局消防救援队伍跨区域增援行动部署，我市调派10名水上专业救援消防员、1台远距离供水车、1台水带铺设车、1台运兵车及各类防汛救援器材装备百余套，两批增援消防员连夜赶赴河南郑州，开展排涝抢险救灾工作。

第一批增援人员于21日抵达任务集结地河南省，4名消防员在前线指挥部负责前线人员的后勤保障工作；第二批增援人员于24日上午10时许，抵达任务集结地河南省郑州市，当时6名消防指战员顾不上休整，迅速投入到一线

防汛救灾行动。

“灾情就是命令！”消防员兵分两路，第一队人员前往郑州市郑东新区白沙镇郑东新世界小区，用远程供水车对小区进行排涝，同时，协助将被困群众转移至安全处；第二队人员继续负责后勤保障工作。

由于地坑较深，积水量大，作业难度非常大。赴豫参与救援的消防员崔宝蕾在电话中告诉记者，他于21日下午4时许抵达河南郑州，呈现于眼前的，是许多车辆漂浮在水上的景象，他和队友立即下车救援，投入排涝抢险中。其中，地下车库全部被淹水深至4米，地面则水深1米以上。为了尽快排

水，他们用水带铺设车的吊臂进行抽水，该抽水管的口径是400毫米，抽水速度精准又快速。

“从7月21日至今，我和另3名队友们一起坚守在排涝抢险一线，连续二三天都是连轴转的形式进行排水。”崔宝蕾说，虽然累，但很值，尤其是周边的居民自发送来可口的饭菜，干净的水，令队友们很暖心。他感慨道：“消防员无论走到哪里，当地的乡亲都把我们当成一家人！”

记者采访时获悉，截至7月25日12点，市消防救援支队共排涝24000立方、疏散转移被困群众15人、运送物资4500余件。

捐赠物资

近日，河南等地持续遭遇超强降雨引发险情。7月24日，洋河股份咸宁分公司总经理李圣辉带领咸宁洋河经销商联纵商行、江鑫商贸向咸宁河南商会捐赠大米100袋、牛奶100箱，用以保障受困地区人员的正常生活需求。

(记者程统 通讯员赵泉)



“跑山电工”驰援郑州保电记

特约记者 汪依

7月23日国网咸宁供电公司再次调拨1台发电车，员工3名驰援郑州，这是继7月21日，国网咸宁供电公司首批10台发电车后的又一次援助。而国网咸宁供电公司“跑山电工”杨金洲就是保电人员之一。

7月23日19点28分，杨金洲和另外两名员工经历近十个小时，将车辆开到驰援指定集结点——河南农业大学。联系到相关的工作人员，得知十几公里外的金水区北三环清清佳苑小区7月20号就全部停电，375户居民一直处于抹黑之中。杨金洲等三人也来不及吃晚饭，晚上21点到达了清清佳苑。

可是问题又来了，该小区大门位置太低，应急车辆无法进入小区到达配电

室。杨金洲立马与和小区物业取得联系，逐步查看现场，寻找最佳适合位置，最终决定将电缆从小区的幼儿园穿过，将50米的电缆线拉到停在小区外的发电车。23点，连接电源车与配电柜的空开瞬间合上，送电成功！小区里传来了阵阵的欢呼声：“来电了！来电了！”

从7月23日的11点到凌晨3点，大家一直忙碌着，汗水浸湿了衣服。凌晨4点半，大家轮流做了短暂休息，6点30分应急电源车再次发动为小区生活供电。而守着发电车一夜的杨金洲忍着高温和噪音，丝毫不敢懈怠。

早上8点，小区人员走出了家门，有人为杨金洲送来了香蕉、送来了胡辣汤，五十多岁的老党员杨金洲太感动了：“郑州人民太朴实了！我才来一天，大家陆续给我送来水和食物，车都要装

不下啦！”

中午十一点，一个姓匡的女士走了过来：“师傅，您是湖北来的吗？我是湖北人！”杨金洲笑道：“对啊，我是湖北咸宁的，真是异乡逢老乡啊！”得知值守保电人员午餐点集中点在十公里外，匡女士直接去附近餐厅给电力师傅点好了一桌饭菜，并留言：“杨师傅，你们来保电，我很高兴，作为老乡，我很自豪，餐钱我已经付了，愿你们用餐愉快！”杨金洲多次婉拒，没有想到匡女士还是在附近的餐厅定好了饭菜。

下午15:44分，清清佳苑恢复全部用电，杨金洲郑州的第一次保电圆满结束。得知他们将赶往下一个保电现场，小区的居民纷纷自发前来告别送别合影。援助保电还在继续，居民挥手致谢送别，杨金洲坚信：郑州人民将会灯火归来！

咸安金叶社区居民为河南灾区捐款1.2万余元

本报讯(记者陈志茹 通讯员陈午俊雄 魏俊 实习生沈欣雨)7月24日上午，咸安区温泉街道金叶社区举行向河南洪灾捐款活动，社区69人现场捐款12838元。

当日上午9时许，金叶社区广场里站满了前来捐款的党员和居民，捐款的队伍很快就排成了长龙，现场洋溢着浓浓的爱意。

一位7岁的小男孩拿出了积攒多时的零花钱送进了捐款箱，居民沈其力捐款了5000元，小区佳隆物业负责人雷宗伟捐款2000元……捐款队伍里既有取出退休金的老人，也有党员，还有社区包保干部都积极参与，他们都力尽所能，献出一份爱心。

“一方有难、八方支援，是中华民族的传统美德。”金叶社区党委书记李晚霞在动员大会上说，“2020年疫情防控期间，湖北得到了全国人民的帮助，现在，当我们的同胞需要帮助的时候，我要尽一份力量，献一份爱心，以实际行动支援灾区，与灾区人民同舟共济，共渡难关。”

据悉，当天共捐款12838元，并于当晚通过银行转账方式，转交给郑州市红十字会。

咸宁市心理咨询师协会捐款9290元

本报讯(记者程统)近期，河南多地遭遇持续强降雨，咸宁市心理咨询师协会积极捐款9290元，驰援受灾群众。

一方有难，八方支援。咸宁市心理咨询师协会秉承奉献、博爱、互助的理念，一直立足公益、为社会和谐发展助力。在河南同胞受灾之际，会长汪凌向全体会员发出倡议，发出倡议后，心协会员积极响应、奉献爱心，截至22日24时，共105名会员参与，累计捐款9290元。

这笔捐款以协会名义捐给了河南省慈善总会。与此同时，该协会还有30余人分别在河南多个公益平台加入到公益心理援助行动中去。